

Архив КБ, у - 5075, кн 226-225, ст. 104

226



МИНИСТР ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

22 декабря 1992 г.

№ 180/12/9405

КОНТРОЛЬ

01-07-28-25.12.92

ПРЕДСЕДАТЕЛЮ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

в устье
12.01.93

Р. И. Хасбулатову

f

Уважаемый Руслан Имранович!

В Вооруженных Силах Российской Федерации сложилась трудная и фактически нерешаемая проблема с выдачей приватизационных чеков военнослужащим и их семьям, проходящим службу в войсках, дислоцированных за пределами России и находящихся под ее юрисдикцией.

Порядок обеспечения приватизационными чеками в указанных случаях решением Госкомимущества России (распоряжение от 20 августа 1992 г. № 369-р) возложен на Центральный банк Российской Федерации через систему полевых учреждений ЦБ РФ.

Этот порядок позволяет произвести выдачу чеков военнослужащим и членам их семей в установленные сроки при минимальных затратах. Другие варианты выдачи чеков (в военкоматах, учреждениях Сбербанка Российской Федерации), учитывая дислокацию войск, постоянные перемещения личного состава и семей военнослужащих, не дает возможность решить эту проблему.

Однако, несмотря на неоднократные обращения Министерства обороны Российской Федерации к руководству Центрального банка России дать указание Департаменту полевых учреждений Центрального банка России об обеспечении воинских частей, дислоцированных за пределами России, приватизационными чеками, никакого решения и практических действий не достигнуто.

Причина отказа Центрального банка России заключается в том, что приватизационный чек является государственной ценной бумагой и поэтому вывозу за пределы России не подлежит.

Создавшаяся ситуация вызывает крайнее возмущение личного состава Вооруженных Сил Российской Федерации, порождает многочисленный поток жалоб на ущемление их законных гражданских прав и недоверие к принимаемым высшими органами государственной власти решениям.

НЕДЛЯЕТ ВОЗВРАТУ
В УИ... ДЕЛАМ

БАНК РОССИИ
28.12.92
AP-2568

01/4

В целях снятия социальной напряженности в воинских коллективах и в связи с истечением 31 января 1993 г. срока выдачи чеков, прошу Вашего участия в решении проблемы выдачи чеков военнослужащим, проходящим службу за пределами России, и членам их семей, так как дальнейшее игнорирование интересов и законных нужд военнослужащих, проходящих службу в нелегких условиях горячих точек бывшего СССР, в конечном счете наносит непоправимый ущерб обороноспособности России.



И. Грачев